

Câmara Municipal de Ipatinga

TRAMITA - tramita.camaraipatinga.mg.gov.br / Ipatinga, 11/03/2025

Indicação Nº: 068/2025
Ementa: Indico ao Executivo apoio da Guarda Municipal às UBS no Programa Saúde na Hora.
Entrada na Câmara: 07/03/2025
Autoria:
Hermínio Bernardo da Silva
Comissões:



INDICAÇÃO N° /2025

Indico ao Executivo apoio da Guarda Municipal às UBS no Programa Saúde na Hora.

Plenário Elísio Felipe Reyder, 06 de março de 2025.

Hermínio Bernardo da Silva VEREADOR

JUSTIFICATIVA

Dando a importância do Programa Saúde na Hora, que amplia a Indicação ao Executivo Municipal que disponibiliza parte do efetivo da Guarda Municipal para dar apoio às UBS participantes do programa.

A presença da Guarda Municipal contribuirá para a manutenção da ordem, prevenção de incidentes e proteção do patrimônio público, garantindo um ambiente mais seguro para todos. Além disso, essa ação reforça o compromisso da administração pública com a saúde e o bem-estar da comunidade.

Desta forma, solicitamos uma análise e previsões da presente indicação, na expectativa de que essa medida possa ser inovadora para garantir a segurança.

Assim, aliado ao compromisso da administração em solucionar os problemas municipais, apresenta-se a presente indicação: Apoio da Guarda Municipal às UBS no Programa Saúde na Hora.

Sendo assim, contamos com a presteza do executivo para o pronto atendimento dessa solicitação, que é um anseio da comunidade, oportunidade que, agradecemos em nome daquelas famílias que procuram esse atendimento.



Autenticação eletrônica 2/2 Data e horários em GMT -3:00 Sao Paulo Última atualização em 11 mar 2025 às 11:55 Identificador: 4ee29b8f80ff3d995bdf0c67f9a375345846f81d321f00899

Página de assinaturas

Herminio Silva 002.521.896-47

Signatário

RECEBEMOS

Secretaria Geral 034.247.546-09 Recipiente

HISTÓRICO

07 mar 2025 15:05:21

Herminio Bernardo Da Silva criou este documento. (Email: ver.herminio@camaraipatinga.mg.gov.br, CPF: 002.521.896-47)

07 mar 2025

15:05:25

Herminio Bernardo Da Silva (Email: ver.herminio@camaraipatinga.mg.gov.br, CPF: 002.521.896-47) assinou este documento por meio do IP 191.243.213.41 localizado em Periquito - Minas Gerais - Brazil

11 mar 2025 11:55:16

Secretaria Geral (Email: secgeral@camaraipatinga.mg.gov.br, CPF: 034.247.546-09) acusou recebimento este documento por meio do IP 191.243.213.41 localizado em Periquito - Minas Gerais - Brazil



